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MINISZTERELNÖKSÉG 

EGYHÁZI ÉS NEMZETISÉGI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG 

ÉS 

AGRÁRMINISZTÉRIUM 

MODERN TELEPÜLÉSEK FEJLESZTÉSÉÉRT FELELŐS KORMÁNYBIZTOS 

 

Felhívás kérelem benyújtására 

 

ETFP-KP-1-2025 

Magyar Falu Program Templom-felújítási alprogram 

kategóriában 

 

Magyarország Kormánya nemzetünk szellemi és lelki megújulásában kiemelt partnerként tekint az 

egyházakra, amelyek egyedülálló szolgálatukkal fontos szerepet töltenek be a társadalom életében. Az 

Alaptörvény szerint "Magyarország alkotmányos önazonosságának és keresztény kultúrájának védelme 

az állam minden szervének alapvető kötelessége". Magyarországon az állam és az egyház egymástól 

elválasztva működik. Ugyanakkor az elkülönült működés nem zárja ki azt, hogy az állam anyagi 

eszközökkel is támogassa az egyházak tevékenységét, szolgálatát. 

 

A Kormány a Magyar Templom-felújítási Program megvalósításához szükséges támogatás 

biztosításáról szóló 1148/2021. (III. 31.) Korm. határozatában döntött a Magyar Templom-felújítási 

Program megvalósításáról, melyre 2021. évben összesen 25,8 milliárd forint támogatást ítélt meg. A 

2021-es Magyar Templom-felújítási Program pozitív tapasztalatai megmutatták, hogy az állami 

támogatás nem pusztán a szűken értelmezett egyházi közösségek számára bír értékkel, hiszen a Magyar 

Templom-felújítási Program eredményeként megújult templomok az érintett települések képét is 

javították, ezáltal közvetve szolgálták a települések lakosság-megtartó képességét, erejét is, illetve 

rengeteg helyi kisvállalkozásnak munkát és azon keresztül megélhetést adott. Ezért a Kormány az 

1134/2025. (V. 8.) Korm. határozatával döntött a templom-felújítási program folytatásáról, a 

Magyar Falu Program alprogramjaként. Az új Templom-felújítási alprogram keretében a Kormány 

10 éven keresztül (2025-2034. években) évente 2,5 milliárd forint, azaz összesen 25 milliárd forint 

támogatási forrást biztosít. 2025. évben e célra 2,5 milliárd forint áll rendelkezésre. 

 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának és a 

Modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos célja jelen felhívás közzétételével az, hogy 

felmérje az 5000 fő alatti lakosságszámú1, Magyarország közigazgatási területéhez tartozó falvak 

(a továbbiakban: kistelepülések) ténylegesen használt templomainak, kápolnáinak vagy 

istentiszteleti helyeinek felújításához kapcsolódó támogatási igényeket.  

 

Jelen felhívás ezért a kistelepülési közösségek tudatos megerősítéséhez kíván hozzájárulni. Az egyházi 

épületek felújítása egyszerre szolgálja a hitéletet és az egyházi közösségi életet, a kulturális értékőrzést, 

valamint pozitív hatással van a települések arculatára és a turizmus növekedésére is. A támogatás 

kizárólag a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren (a továbbiakban: NIR) keresztül igényelhető. 

 

A támogatás kezelője a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő). 

                                                           
1 A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását kezelő központi szerv által az adott település 

tekintetében 2025. január 1-jén nyilvántartott lakosságszáma szerint 5000 fő alatti települések. 
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A támogatás célja: 

Jelen támogatási kategória az egyházi hitéleti ingatlanok védelmét, felújítását, eszközbeszerzését, 

bővítését szolgálja. Ezen belül kizárólag templom, kápolna, istentiszteleti hely felújítása támogatható. 

 

Az elbírálásnál előnyt élveznek: 

 a templomok külső felújítására és állagmegóvására vonatkozó igények, melyek a településkép 

változására is pozitív hatással vannak, 

 azok a templomok, kápolnák és istentiszteleti helyek, melyek a korábbi Magyar Templom-

felújítási Program keretében nem részesültek támogatásban (de nem jelent kizáró okot, ha 

részesültek korábbi támogatásban), 

 azok a templomok, kápolnák és istentiszteleti helyek, ahol heti rendszerességgel tartanak 

misét/istentiszteleti alkalmat,  

 műemlék épületek körében azok, amelyeknél a tervezési-előkészítési feladatok már 

megtörténtek. 
 

A támogatás forrása: XI. Miniszterelnökség 30/1/30/4 Egyházi működési, program és fejlesztési 

támogatások fejezeti kezelésű előirányzatra a Kormány által biztosított keretösszeg. 

 

A támogatás formája és mértéke: 

A támogatás formája: vissza nem térítendő egyedi támogatás.  

 

Az igényelhető támogatás összegének alsó határa 5.000.000,- Ft. 

Az igényelhető támogatás összegének felső határa 25.000.000,- Ft. 

 

A támogatás rendelkezésre bocsátása egy összegben, támogatási előleg formájában történik, utólagos 

elszámolási kötelezettség mellett.  

 

Támogatási intenzitás mértéke: 100%. 

A támogatás elnyeréséhez saját forrás biztosítása nem szükséges. 

 

 

A felhívás keretében támogatott tevékenység megvalósítási időszaka 

2025. január 1. – 2026. december 31. 

 

Tehát a 2025. január elsejétől a támogatás folyósításáig megelőlegezett összegek is elszámolhatóak. 

 

FIGYELEM!  

Amennyiben az igényeltnél kisebb összeg kerül megítélésre, akkor: 

 a költségtervben feltüntetett kiadások arányosan kerülnek csökkentésre.  

A támogatási igény elbírálásának eredményeként a szakmai tartalom pontosítása érdekében az 

Alapkezelő kezdeményezheti a megadott költségterv és szakmai program módosítását is, amelyet a 

Kérelmezőnek el kell végeznie a támogatói okirat kiadása érdekben. 

A tervezett felújításhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre fordítható támogatás mértéke a teljes költség 

maximum 20%-a lehet, ilyenek különösen: új szék, pad, hangosítási-világítási eszközök, orgona, 

egyéb beépíthető hangszer. 

A megvalósítandó felújítások esetén a Támogatói okiratban és az „Útmutató a 2025. évi egyházi 

támogatások felhasználásához” című dokumentumban előírtak szerint kell eljárni. A rögzítettek 

szerint meghatározott logó használata kötelező, a nyilvánosság biztosítására jelen felhívásban költség 

elszámolása nem megengedett. 

Jelen támogatási kategóriában projektmenedzsment költségek maximum 2 %-os mértékig  

tervezhetőek be és számolhatóak el. 
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A támogatás igénybevételére jogosultak köre: 

A lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 

jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény 10. – 11. §-a szerinti egyházi jogi személyek, amelyek a 

statisztikai számjel elemeiről és nómenklatúráiról szóló 21/2012. (IV. 16.) KIM rendelet 2. melléklete 

szerinti egyházi jogi személyek valamelyik GFO kódjával rendelkeznek (GFO kódok szerint: 551, 552, 

555, 556, 557, 558, 559), beleértve a belső egyházi jogi személyeket. 

 

Nem nyújtható be támogatási kérelem: 

 nem önálló jogi személyként, 

 5000 fő lakosságszámot elérő és meghaladó településen lévő egyházi épületre, 

 új épületek építésére, 

 kizárólag az alábbi tevékenységekre: templomkert, udvar, járda, templomtól különálló 

harangláb vagy torony, kereszt és szobor, (önállóan nem támogatható tevékenységek!) 

 csak eszközbeszerzés támogatására,  

 csak tervezés támogatására, 

 ha a kérelmezőnek a benyújtás határidejének végén lejárt és nem teljesített beszámolási 

kötelezettsége áll fenn az „Egyéb egyházi működési, program és fejlesztési támogatások” 

fejezeti kezelésű előirányzat terhére. 

 

Nem adható ki a támogatói okirat: 

 ha a kérelmezőnek lejárt és nem teljesített beszámolási kötelezettsége áll fenn az „Egyéb 

egyházi működési, program és fejlesztési támogatások” fejezeti kezelésű előirányzat terhére. 

 

A támogatási kérelem benyújtása: 

A támogatási igényt kizárólag elektronikusan, a NIR-en keresztül lehet benyújtani, magyar nyelven.  

Egy kérelmező több támogatási igényt is benyújthat jelen felhívás keretében, tekintettel arra, hogy 

egy belső egyházi jogi személyhez több kistelepülési fília/szórvány tartozhat.  

 

NIR regisztráció új felhasználóknak: 

A NIR-t a https://nir.bgazrt.hu oldalon lehet elérni. A kérelem benyújtását megelőzően minden, 

regisztrációval nem rendelkező igénylőnek regisztrálnia kell, amihez rendelkeznie kell érvényes e-mail 

címmel. A regisztrációt a Regisztrációs kézikönyvben, illetve segédletben (https://bgazrt.hu/wp-

content/uploads/NIR_dokumentumok/NIR_felhasznaloi_kezikonyv_palyazok_v5_20210730.pdf) le-

írtak szerint kell elvégezni. 

A kérelem benyújtása csak abban az esetben lehetséges, ha a NIR-ben minden, kötelezően kitöltendő 

mező kitöltésre, és minden, kötelezően csatolandó melléklet feltöltésre került. A NIR formai hibák és a 

kötelezően megadandó adatok hiánya esetén nem engedi a benyújtást, és figyelmeztető üzenetben jelzi 

a benyújtást akadályozó hibát a regisztráló részére. 

Kapcsolattartó kijelölése: Kérjük az egyházi személyen (pap/lelkész) kívüli egyházközösségi tagot 

(pl.: főgondnok, gondnok, képviselő testületi tag, presbiter) megadni a NIR-ben. 

 

FIGYELEM!  

A kérelmező szervezet a kérelem benyújtásával vállalja, hogy a templom-felújítási támogatás 

hivatalos kommunikációjában az egyházközség tagjainak vagy a kistelepülés lakóinak készített 

írásos (nyomtatott vagy bármilyen online felületen közzétett) tájékoztatóban kötelezően 

szerepelteti az alábbi szöveget: 

„Jelen felújítás megvalósítását Magyarország Kormánya … Ft összeggel támogatta a „Magyar Falu 

Program Templom-felújítási alprogram” című felhívás keretében.” 

Fenti támogatási feltétel teljesülését az Alapkezelő az elszámolás keretében ellenőrizheti. 

 

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/NIR_dokumentumok/NIR_felhasznaloi_kezikonyv_palyazok_v5_20210730.pdf
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/NIR_dokumentumok/NIR_felhasznaloi_kezikonyv_palyazok_v5_20210730.pdf
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A kérelemhez a NIR-ben elektronikusan csatolandó dokumentumok: 
 

A) Amennyiben 3 éven belül már támogatásban részesült és az Alapkezelőhöz benyújtotta a 

szükséges dokumentumokat (és az abban foglalt adatok és aláíráskép nem változott), akkor az alábbiakat 

kérjük benyújtani:  

(4 kötelező nyilatkozat + 1 esetleges): 

 Általános nyilatkozat – NIR programból generálható, 

 Nyilatkozat fizetési számláról, 

 Banki felhatalmazó levél, 

 Nyilatkozat adatok változatlanságáról,  

 + ha nem saját tulajdon: tulajdonosi hozzájárulás. 

 

B) Amennyiben 3 éven belül nem volt támogatása, vagy a benyújtott dokumentumokban, 

aláírásképben változás történt, akkor az alábbiakat kérjük benyújtani: 

(5 kötelező dokumentum + 1 esetleges) 

 Általános nyilatkozat – NIR programból generálható, 

 egyházfőhatósági igazolás, 

 aláírási címpéldány, 

 Nyilatkozat fizetési számláról, 

 Banki felhatalmazó levél, 

 + ha nem saját tulajdon: tulajdonosi hozzájárulás. 

 

A dokumentumok részletes ismertetése: 

 

a) Egyházfőhatósági igazolás: Fennállást igazoló, hatályos adatokat tartalmazó, felettes egyházi 

szervezet egyház-főhatósági igazolása. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a 

támogatási igény benyújtásának napját megelőző 90 napnál régebbi. Amennyiben a benyújtáskor az 

egyházfőhatósági igazoláson érvényességi idő került feltüntetésre, az Alapkezelő a támogatói okirat 

kiadása esetén újat kérhet be. 

b) Aláírási címpéldány: A kérelmező szervezet nevében aláírásra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy 

kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintája, vagy 

az aláírási minta hitelesített másolata. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a 

támogatási igény benyújtásának napját megelőző 90 napnál régebbi.  

c) Nyilatkozat adatok változatlanságáról: Ha a kérelmező a támogatási kérelem benyújtását 

megelőző 3 éven belül már nyújtott be támogatási igényt az Alapkezelőhöz, elegendő arról 

nyilatkoznia, hogy a korábban benyújtott, a) és b) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai nem 

változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi a támogatási igény benyújtását 

megelőző 30 napnál.  

d) Nyilatkozat kedvezményezett fizetési számláiról: Ezen a nyomtatványon a rendelkezésre álló 

összes fizetési számlát kérjük felsorolni.  

e) Banki felhatalmazó levél: A kérelmező valamennyi, jogszabály alapján beszedési megbízással 

megterhelhető és a d) alpont szerinti nyilatkozatban feltüntetett összes fizetési számlára vonatkozó, 

az Alapkezelő javára szóló banki felhatalmazó nyilatkozat.  

f) Általános nyilatkozat: A NIR-ből  a támogatási igény kitöltése során generált dokumentum, mely 

cégszerű aláírást követően kötelezően feltöltendő. Kiemelten fontos, hogy a szervezet elnevezése, 

székhelycíme, adószáma  és a képviselők neve, titulusa  megegyezzen a közhiteles 

nyilvántartásokban szereplő adatokkal és ennek megfelelően összhangban legyen a benyújtott 

dokumentumokon. Szükség esetén, a szervezet hivatalos nevét, címét és képviselőit a NIR 

felületen  a „Törzsadatok” menüpontban tudja módosítani. 

g) Az esetleges tulajdonosi hozzájáruláshoz szükséges dokumentum letölthető az Alapkezelő 

honlapjáról.  
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Ha az Ön által képviselt szervezet nevében aláírásra jogosult személy nem önálló, hanem (mással) 

együttes képviseleti jogosultsággal rendelkezik, akkor mindkét személy aláírási igazolását be kell 

küldeni és mindkét képviseletre jogosult személynek együttesen kell aláírnia a nyilatkozatokat. 

 

 

FIGYELEM! 

Kérjük, hogy minden benyújtott dokumentumon szíveskedjen feltüntetni a támogatás 

azonosítószámát.  

 

 

Postai úton szíveskedjenek az alábbi címre feladni a fenti dokumentumok eredeti példányait a 

benyújtási határidőig:   

 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 1253 Budapest, Pf. 52. 

(A borítékon is kérjük feltüntetni a támogatás azonosítószámát!) 

 

 

FIGYELEM! 

Kiemelten fontos, hogy a szervezet elnevezése megegyezzen a közhiteles nyilvántartásokban 

szereplő adatokkal és ennek megfelelően összhangban legyen a benyújtott dokumentumokon, 

illetve Alapkezelő által a TAKARNET rendszerből lekért tulajdoni lapon megjelölt elnevezéssel. 

Kérjük, hogy egyházak (egyházi jogi személyek) esetében a szervezet alapadatait (elsősorban: név, 

székhely, képviselő, adószám) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) közhiteles 

nyilvántartásában szereplő adatokkal megegyezően használja.  

Amennyiben az egyházfőhatósági igazolás szerinti adat nem egyezik meg a NAV nyilvántartásban vagy 

más közhiteles adatbázisban szereplővel, kérjük, hogy a valós adatok átvezetését kezdeményezze a 

NAV-nál vagy Földhivatalnál.  

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtásáig a változásbejegyzés nem történik meg, ez nem von 

maga után automatikus elutasítást, de a támogatói okirat kiadásához legalább a változásbejegyzést 

kezdeményező dokumentum hitelesített másolatát be kell nyújtani az Alapkezelő részére.  

 

Felmerülő kérdés esetén az Alapkezelő munkatársai az alábbi elérhetőségen nyújtanak segítséget: 

+36/1-795-5300 vagy egyhaz@bgazrt.hu  

 

 

A támogatási kérelem elektronikus benyújtásának határideje: 

 

2025. június 30. hétfő, 16 óra 00 perc 

 

 

Támogatási döntés: 

Amennyiben a Templom-felújítási alprogram adott évi kerete nem nyújt fedezetet a tárgyévben 

benyújtott valamennyi – a felhívás feltételeinek megfelelő – kérelem teljesítésére, úgy a tárgyévben 

támogatásban nem részesülő – de a felhívás feltételeinek megfelelő – kérelmek tartaléklistára kerülnek 

azzal, hogy a következő évben rendelkezésre álló forrás terhére nyújtható támogatás ezen igényekre.  A 

tartaléklistán szereplő kérelmet benyújtó kérelmezőt a támogatói okirat kiadása előtt nyilatkoztatni kell 

arról, hogy a támogatási igényét változatlanul fenntartja és adataiban változás nem történt (illetve 

változás esetén új dokumentumok szükségesek). Amennyiben a tárgyévben közzétett felhívás alapján 

keletkezett tartaléklistán szereplő igények mértéke azt indokolja, a tárgyévet követő évben felhívás 

közzétételére nem kerül sor. 

mailto:egyhaz@bgazrt.hu
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A kérelmezők kiértesítése: 

Miután megtörtént a támogatás nyújtására rendelkezésre álló keret felosztása, írásban kerülnek 

kiértesítésre a kérelmezők. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a kedvezményezettek a támogatásra a támogatási jogviszony 

létrejöttével szereznek jogosultságot, a támogatás átutalására a támogatási jogviszony létrejöttét 

követően kerül sor támogatási előleg formájában. 

A támogatási jogviszony létrehozásával, kifizetésével és további kezelésével kapcsolatos feladatokat az 

Alapkezelő végzi. 

 

FIGYELEM! A felhívás kiírója fenntartja a jogot a felhívás visszavonására a támogatói okiratok 

hatályba lépését megelőző bármely szakaszban, valamint kijelenti, hogy jelen felhívás 

kötelezettségvállalásként nem értelmezhető. 

A felhívásra jelentkezők tudomásul veszik, hogy e kivételes, külső és előre nem látható okok miatt 

történő visszavonással összefüggésben semmiféle (különös tekintettel támogatási, kártérítési, stb.) 

igényt nem terjeszthetnek a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 

Államtitkársága és a Modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos és/vagy az 

Alapkezelő felé. 

 

Bízunk benne, hogy a 2025. évi támogatásoknak köszönhetően tovább tudjuk folytatni a közösen 

megkezdett munkát egyházaink és nemzetünk egész közösségének a javára. 

Isten áldása kísérje terveik megvalósítását! 

 

Budapest, 2025. június 16. 

 

 

 Soltész Miklós Gyopáros Alpár 

    államtitkár   kormánybiztos 

          sk.             sk. 

 


